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1. НОВОСТИ ФЕДЕРАЛЬНОГО НАЛОГОВОГО 
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА: 

 
1.1. Федеральный закон от 23 июля 2010 г. №  174-ФЗ         
 О внесении изменения в статью 15.25 Кодекса РФ об 
административных правонарушениях   
 
 

1.2. Федеральный закон от 23 июля 2010 г. №  171-ФЗ   
О внесении изменений в Кодекс РФ об административных 
правонарушениях и Федеральный закон «О промышленной 
безопасности опасных производственных объектов 

 
 
1.3. Постановление Правительства России от 15.07.2010 N 
523 
О внесении изменений в перечень технологического оборудования 
(в том числе комплектующих и запасных частей к нему), аналоги 
которого не производятся в РФ, ввоз которого на таможенную 
территорию РФ не подлежит обложению НДС 
 

 
 
2. НОВОСТИ РЕГИОНАЛЬНОГО НАЛОГОВОГО 
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА: 
 

2.1.  Постановление мэра г. Архангельска от 29.06.2010 N 
307 
О возмещении вреда, причиняемого транспортными средствами, 
осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов по улицам и 
дорогам города 

 
 
СОВЕТЫ ПО НАЛОГОВОМУ ПЛАНИРОВАНИЮ: 
 

3.1.  Требования и угрозы со стороны налоговой 
инспекции, которых не стоит бояться 

 
 

4.НОВОСТИ ДЛЯ БУХГАЛТЕРА: 
 

4.1. Письмо ФНС России от 08.07.2010 N ШС-37-8/6177    
О письме ФНС России от 18.05.2010 N ШС-37-8/1815@ 
 
 

Заявление на зачет или возврат излишне 
уплаченного налога нельзя подавать в 
электронном виде 

 

Административная ответственность за 
нарушения валютного законодательства  

Изменен перечень технологического 
оборудования, ввоз которого не облагается 
НДС 

 

За грубое нарушение требований 
промышленной безопасности директор 
предприятия может поплатиться креслом 
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4.2. Письмо Минфина России от 07.06.2010 N 03-07-09/36 
О неточности индекса и сокращенного наименования субъекта РФ в 
счете-фактуре  
  

4.3. Письмо Минфина России от 09.07.2010 N 03-04-05/7-
385 
Об имущественном налоговом вычете за текущий период  
 
 
   

 
5.СУДЕБНАЯ ПРАКТИКА: 
 

5.1. Постановление Конституционного суда РФ от 20 июля 
2010 г. №  17-П  
Предприниматели-"упрощенцы" платят алименты на детей с учетом 
своих расходов на ведение бизнеса 
 
 
 
 

Вопрос:  
В случае включения материальной помощи в состав 
внереализационных расходов и отражения ее суммы по дебету 
счета 91 взнос на страхование от несчастных случаев 
начисляется? Д 91.2. К 69.1? Сумма взноса включается в 
расходы по налогу на прибыль?  
 
 
 
 
 
 

ВНИМАНИЕ: 

СОБИНБАНК СНИЖАЕТ СТАВКИ ПО КРЕДИТАМ 
ДЛЯ МСБ!  

  

Имущественный вычет за текущий период 
не распространяется на зарплату 
предыдущего года, выплаченную в нынешнем 
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